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1) In groep A van 220 mensen blijken 180 van hen niet te weten hoe een berk eruitziet. In groep B van 140
mensen weten 71 mensen dat niet en in groep C van 330 mensen weten 240 van hen niet hoe ze een berk
kunnen herkennen. Bij welke groep is de berken-kennis relatief het kleinst?

2) Hieronder zie je een verhoudingstabel. Vul de ontbrekende getallen in.
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3) Hieronder zie je een verhoudingstabel. Vul het ontbrekende getal in.
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4) Jimi en Leonore willen naar draagkracht bijdragen aan een cadeau voor hun moeder. Dat cadeau kost
e4,40. Jimi krijgt e1,- zakgeld per week en Leonore krijgt e1,75 per week. Hoeveel betalen ze elk?

5) Hieronder zie je een verhoudingstabel. Vul het ontbrekende getal in.
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